关于做好2013-2014学年第一学期学生考风考纪教育工作的通知
各位同学：
全国大学英语四、六级考试将于12月14日组织进行，学校也将于第十六周开始全面进入2013-2014学年第一学期期末考试阶段。希望同学们以端正的态度参加每一场考试，杜绝各种考试舞弊及考场违纪行为，营造良好的考风。现将相关材料发给大家，请查收！
附件：1.《北京交通大学学生诚信考试倡议书》
2. 大学生英语四六级考试温馨提示
3. 《北京地区全国大学英语四、六级考试考生守则》

附件1：
北京交通大学学生诚信考试倡议书
——秉知行校训、报真实成绩、交满意答卷
同学们：
    诚实守信是中华民族的传统美德，是公民的基本道德素质，是人的立身之本。诚实守信的品德是每一位当代大学生必须具备的素质基石，是在文明社会中立于不败之地的基本道德素质。交大学子历来以“知行”精神、诚信品格、真实业绩成就人生和事业。
期末考试即将来临，为了做到诚信考试，要求同学们在考试当中讲纪律、讲公平、讲诚信，坚决杜绝考试违纪作弊现象的发生，对自身前途、家长期望和集体荣誉负责。为此，学生工作处（部）特向全体同学发出倡议。
    一、秉承“知行”校训，知诚信，行诚信；报告真实成绩，守道德，守承诺；向家人、学校和社会提交一份学业、道德双优秀的答卷，用诚信书写自己的人生。
    二、端正考试态度，提高考试认识，排除外界干扰，抓紧时间充分做好考试复习和考试准备，满怀信心地迎接考试。
    三、在考试的过程中严格遵守考场纪律，尊重监考教师，服从管理，杜绝一切考试舞弊及考场违纪行为，考出自己的真实成绩和水平。
    四、弘扬正义、正气，自觉抵制不良思想干扰，勇于纠正、检举和揭发考试作弊及考场违纪行为。
同学们，让我们共同行动起来，认真复习，努力备考，互相激励，互相监督，将人生的道德修养落实在考试的准备及整个考试过程之中，诚信考试铸真金，以真实的学习成绩和真诚的品德、人格展示当代大学生的风采，争做优秀的交大人。
祝全体同学在考试中取得优异成绩！
附件2：
大学生英语四六级考试温馨提示
1.12月14日四、六级考试时，考生请务必带齐准考证、一卡通（或学生证）、身份证、CET4成绩单原件（六级考生），缺一不可（一卡通或身份证丢失的必须持有学院教学科开具的贴有近期免冠照片的身份证明）；准考证丢失的，到计算中心102室补办。
2.12月14日大学英语四、六级考试当天播放听力时间
上午四级8：30－9：00试音，9：00－9：40关闭， 9：40听力考试正式开始，前2分钟为试音，试音结束后正式播放听力。
下午六级14：30－15：00试音，15：00－15：40关闭，15：40听力考试正式开始，前2分钟为试音，试音结束后正式播放听力。
附件3：
北京地区全国大学英语四、六级考试
考 生 守 则
一、允许携带必要的文具入场，如2B铅笔、黑色字迹签字笔、橡皮。禁止携带任何书籍、笔记、资料、报刊、草稿纸以及各种无线通信工具（如手机、无线耳机、对讲机）、录放音机、电子记事本等物品。考场内不得擅自相互借用文具。
二、入场后对号入座，将本人准考证以及有效身份证件放在课桌上，以便核验。
三、答题前应认真填写答题卡中的姓名、准考证号等栏目，凡漏填涂、错填涂或字迹不清、无法辨认的，答题卡一律无效。
四、除有特殊原因，在考试结束前禁止提前退场，擅自提前退场，按违规处理。
五、必须严格按要求作答。书写部分一律用黑色字迹签字笔作答，填涂信息点只能用2B铅笔。在规定作答的位置书写或填涂信息点，不按规定要求填涂和作答的，一律无效。
六、遇试卷分发错误或试题字迹不清等情况，应及时要求更换。涉及试题内容的疑问，不得向监考员询问。
七、在考场内必须严格遵守考试纪律，对违规者取消考试成绩并按校纪校规处理。
八、考试结束铃响，立即停止答题，将试卷放在桌面上，待监考员允许后方可离开考场，不得携带试卷和答题卡离开考场。
九、自觉服从考务工作人员的管理，不得以任何理由妨碍监考员正常工作，对扰乱考场秩序，恐吓、威胁考务工作人员者，将移交公安机关追究其责任。 
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